
Сценарий спортивного праздника, посвященного 
празднованию 23 февраля для детей среднего 

дошкольного возраста «День защитника Отечества!»  
 

Цель: 

Продолжить знакомить детей 4-5-летнего возраста с праздником 23 февраля, 

«С Днем защитника Отечества». 

Задачи: 

• учить детей получать удовольствие от проведения совместных праздников с 

родителями; 

• формировать умения и навыки в командных играх, чувство товарищества и 

дружбы; 

• совершенствовать развитие физических качеств посредством игр и эстафет; 

• приобщить родителей к проведению совместных праздников с их детьми; 

• прививать любовь к систематическим занятиям физическими 

упражнениями; 

•формировать у детей и их родителей  основы здорового образа жизни; 

• воспитывать патриотические чувства и любовь к Родине; 

•формировать у детей желание быть похожими на защитников Отечества. 

Предварительная работа: беседы с детьми, поделки на военную тематику, 

выставка рисунков совместно с родителями, изготовление поздравительных 

открыток для родителей.  

Действие праздника происходит в спортивном зале. 

Зал празднично украшен: поздравительные открытки, плакаты, детские 

рисунки, воздушные шарики, Российский флаг, разноцветные ленточки. 

Оборудование: магнитофон, колонки, конусы, мягкие гимнастические маты, 

детские тоннели, гимнастические  скамейки, набивные мешочки, магнитная 

доска со звездочками (баллами), кубики, гимнастический канат, кегли, 

короба, мячи разного диаметра, обручи.              



Ход мероприятия: Под торжественную музыку дети входят в зал вместе со 

своими родителями и строятся по командам. Команды строятся слева и 

справа от входа в спортивный зал по обозначенной линии. 

Инструктор: 

Здравствуйте  ребята! Здравствуйте, уважаемые папы и дорогие гости нашего 

праздника! Сегодня мы с вами празднуем  веселый праздник «День 

защитника Отечества!», посвященный 23 февраля! Мы рады видеть сильных, 

смелых и ловких наших ребят и их пап, готовых принять активное участие в 

состязаниях. Давайте все дружно  поприветствуем этот праздник дружными 

аплодисментами. 

Инструктор:  

 Поприветствуем наши команды! Сегодня в наших  соревнованиях 

принимают участие:……… 

(Команды поочередно дружно представляются - название команды, девиз.) 

 Инструктор представляет команду жюри, судейство….  

Судьи: Главнокомандующий Веселых учений и его помощники 

…..(приветствуют участников праздника). 

Участники-родители присаживаются на гимнастические скамейки. 

Инструктор:  

День нашей Армии сегодня, сильней ее на свете нет. 

Привет защитникам народа! 

Российской Армии… 

Дети: Привет! 

Инструктор: Сегодня мы собрались, чтобы поздравить всех мужчин с Днем 

защитника Отечества. И  конечно поздравить ваших любимых  пап, дедушек 

и братьев! Хочется пожелать всем здоровья, успехов во всех делах и 

гордости за своих детей, которые вас очень любят! 

1 ребенок. С днѐм рожденья, армия! - говорит страна.  

Славная защитница, будь всегда сильна! 

 



2 ребенок. Мы любим армию свою, она – большая сила,  

Она, бесстрашная в бою, всех недругов разбила. 

3 ребенок. И песни мы о ней поѐм, о доблестных походах.  

Она хранит наш мирный дом, покой и труд народов. 

4 ребенок. Родная армия сильна, в боях непобедима.  

На страже Родины она стоит несокрушимо. 

5 ребенок. Ближе папы друга нет,  

Все он сделать может,  

Он научит, даст совет, 

И всегда поможет! 

6 ребенок. Папу дорогого поздравляю, 

В 23-е я ему желаю, 

Для меня примером оставаться, 

Чтобы было на кого равняться! 

Песня «Наша армия» 

Дети и родители присаживаются на гимнастические скамейки. 

Инструктор: Начать  наш праздник  предлагаю с отличным настроением и  с  

веселой разминки! 

Звучит музыка, инструктор проводит разминку у всех команд сразу, дети   

встают в рассыпную по всему залу. Затем проводится разминка для пап под 

веселую музыку: 10 приседаний, 10 прыжков от пола на 2-х ногах вверх, 10 

отжиманий в упоре лежа от пола со своим ребенком на спине.  

После разминки команды присаживаются на гимнастические скамейки. 

Инструктор: Молодцы! А теперь предлагаю вспомнить – какие же солдаты 

и роды войск есть в нашей доблестной армии (летчики, десантники, моряки, 

танкисты, ракетчики)? 

Инструктор: А сейчас предлагаю нашим ребятам побыть  десантниками. 

Готовы проверить себя на ловкость и выносливость (ответы детей)? Тогда 

начинаем! 

 



Подвижная игра-эстафета № 1 «Десантники». Дети преодолевают детскую 

полосу препятствий из  мягких гимнастических матов, детского тоннеля, 

гимнастической  скамейки, набивных мешочков. Кто быстрей и без ошибок 

закончит эстафету – тот и победил. 

Инструктор: Молодцы! Вы отлично справились с заданием! Наши ребята, 

как настоящие десантники – такие быстрые, ловкие!  И вас ждет следующее 

испытание. 

Игровое задание № 2 «Меткий ракетчик». 

На одной половине зала папы с корзинами, а на другой дети его команды. 

Дети кидают на вторую половину зала способом снизу  мячики, а папы 

стараются поймать их. Кто из пап больше поймает - тот и выиграл. 

Эстафета № 3 «Танкисты» 

Для этой эстафеты нужно 5 детей и 5 взрослых с каждой команды. Дети 

прокатывают 1 фитбольный мяч «змейкой» и возвращаются к финишу по 

внешней стороне площадки. А затем с 2-мя мячами тоже задание выполняют 

папы.  

Инструктор: Какие вы все молодцы! Такие быстрые, ловкие, дружные! А 

загадки отгадаете? 

ЗАГАДКИ: 

Смело в небе проплывает, 

Обгоняя птиц полет.  

Человек им управляет. 

Что такое? (Самолет.) 

Без разгона ввысь взлетаю, 

Стрекозу напоминаю. 

Отправляется в полет 

Наш российский... (вертолет). 

Хожу в железном панцире, 

Бронею весь обшитый. 

Стреляю я снарядами, 



Я очень грозный с виду... (танк). 

Под водой железный кит, 

Днем и ночью кит не спит. 

Днем и ночью под водой  

Охраняет мой покой. (Подводная лодка.) 

Игровое задание № 4 «Салют». 

Зал делится на две части канатом для 2-х команд. По залу разбросаны 

кубики, кегли, набивные мешочки, мячи разного диаметра и цвета по сигналу 

«Салют!» дети собирают инвентарь в корзины, а потом это задание делают 

папы. 

Инструктор: Молодцы, ребята!  А теперь давайте проверим наших пап? 

Посмотрим, в чьей же группе самые сильные папы? Пусть они как моряки 

перетянут канат, папы – готовы?  

Подвижная игра-испытание № 5 «Моряки». Сначала мальчики, девочки, а 

потом папы перетягивают канат и у них 2-3 попытки. Побеждают 

сильнейшие. 

Инструктор: Вот и подошел к концу наш веселый праздник «День 

защитника Отечества!». Все команды справились со всеми испытаниями, все 

ребята и их папы - молодцы!  Проявили ловкость, быстроту, силу, смекалку. 

Мы гордимся вами и надеемся, что из наших ребят вырастут настоящие 

защитники Родины, как их папы!  А нашим дорогим папам мы дружно 

пожелаем здоровья, счастья, успехов и удач во всем!  

Церемония награждения. Совместное фото. 

 

Инструктор: До новых встреч, до свидания! 

Выход из зала под веселую песню. 

 

 

 

 


